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专升本模拟考试答案

科目 会计学原理

一．填空题（每空 1 分，共 10 分）

1. 核算 ， 监督

2. 权责发生制 ， 收付实现制

3. 借方 ， 期末尚未完工的在产品

4. 转账凭证

5. 有借必有贷 ， 借贷必相等

6. 实地盘点法

二、单项选择题（每小题 1 分，共 10 分）

1 A 2 C 3 C 4 B 5 B
6 C 7 C 8 A 9 B 10 B

三、多项选择题（每小题列出的选项中至少有 2 个是符合题意的，每题 2 分，共 10 分）

1 ABCD 2 AB 3 ABD 4 ABD 5 ABC

四、判断题（正确的用“√”号表示，错误的用“×”号表示，每小题 1 分，共 10 分）

1 × 2 × 3 × 4 × 5 √

6 × 7 × 8 × 9 × 10 √

五、计算分析题（每题 5 分，共 10 分）

1.编制银行存款余额调节表

银行存款余额调节表

2011年 12月 31日 单位：元

项 目 金 额 项 目 金 额

企业银行存款日记账余额 46000 银行对账单余额 64000
加： 11000 加： 2000
减： 3000 减： 12000
调节后的余额 54000 调节后的余额 54000

2. 计算以下资产负债表中各项目的填列金额：

“货币资金”项目=16000+24000=40000
“存货”项目=93000+81000+4050=178050
“固定资产”项目=285000—25000=26000
“应付账款”项目=20000+30000+1000=51000
“预付账款”项目=12000+4000=16000

六、业务题（共 50 分）

1.

借：固定资产 1000000

银行存款 200000

贷:实收资本 1200000

2.

借：在途物资---甲材料 72000

----乙材料 16000

应交税费—应交增值税（进项税额）14960

贷：银行存款 102960

3.
运费分配率=1512/（1600+2000）=0.42

借：在途物资----甲材料 672

----乙材料 840

贷：银行存款 1512

借：原材料----甲材料 72672

----乙材料 16840

贷：在途物资 89512

4.

借：生产成本----A 产品 11200

----B 产品 3800

贷：原材料 15000

5.

借：生产成本----A 产品 12000

----B 产品 2400

制造费用 4000

贷：应付职工薪酬—工资 18400

6.

借：制造费用 9800

贷：累计折旧 9800

7.

制造费用分摊率=（9800+4000）/200=69

借：生产成本----A 产品 6900

----B 产品 6900

贷：制造费用 13800

8.

借：库存商品----A 产品 30100

----B 产品 13100

贷：生产成本 43200
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9
借：应收账款 1287000

贷：主营业务收入 1100000

应交税费---应交增值税（销项）187000

10

借：主营业务成本 558000

贷：库存商品 558000

11

借：营业税金及附加 11100

贷：应交税费----应交营业税 7000

----应交教育费附加 4100

12

借：银行存款 60000

贷：其他业务收入 60000

借：其他业务成本 42000

贷：银行存款 42000

13
借：销售费用—广告费 7000

贷：银行存款 7000

14

借：管理费用—办公费 6000

贷：银行存款 6000

借：管理费用 67400

贷：累计折旧 67400

15

借：财务费用 2000

贷：应付利息 2000

16
借：银行存款 19000

贷：营业外收入 19000

17
借：待处理财产损益---待处理流动资产损益 5500

贷：原材料 5500

18
借：营业外支出 5500

贷：待处理财产损益---待处理流动资产损

益 5500

19

借：主营业务收入 1100000

其他业务收入 60000

营业外收入 19000

贷：本年利润 1179000

20

借：本年利润 699000

贷：主营业务成本 558000

营业税金及附加 11100

其他业务成本 42000

销售费用 7000

管理费用 73400

财务费用 2000

营业外支出 5500

21

本年应交所得税额＝480000×25%＝120000

借：所得税费用 120000

贷：应交税费—应交所得税 120000

22

借：本年利润 120000

贷：所得税费用 120000

23

借：本年利润 360000

贷：利润分配 360000

24

借：利润分配—提取盈余公积 36000

贷：盈余公积 36000

25

借：利润分配—应付股利 240000

贷：应付股利 240000


